

网络舆情分析培训报名掀热潮

近日,齐鲁就业金钥匙培训工程正式启动网络舆情分析与危机处理专项能力培训,学员经系统学习并考试合格获得省人社厅劳动就业训练中心等颁发的培训合格证书。据介绍,齐鲁就业金钥匙培训工程是由省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起并举办,自今年4月开始,针对创业咨询师和健康管理师等多个职业进行了专项培训,使更多的职场人受益。

本报记者 张静

近日,山东省就业训练中心与齐鲁晚报、齐鲁晚报全媒体中心联合启动网络舆情分析与危机处理专项能力培训班,这是齐鲁就业金钥匙培训工程最新推出的又一金牌项目,学员们经系统学习并考试合格,颁发培训合格证书。

周二该培训项目信息刊出后,咨询电话响个不停,不少咨询者来自全省各地的企事业单位。济南一家外企的负责人表

示,网络舆情分析与危机处理将成为企业对外公共关系维护的重要工作,能为企业的发展与决策提供重要信息和依据。

据介绍,根据市场调研和社会从业人员的需求,省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起的齐鲁就业金钥匙培训工程,已经面向全省开设创业咨询师、健康管理师、厨政管理师、形象设计师等培训项目。目前,该活动已经先后开班,培训学员数百人,并获得了国家职业资格证书或培训合格证书。

省人社厅劳动就业训练中心负责人在接受记者采访时表示,随着互联网的快速发展及网民的日益增多,网络媒体已成为社会民众表达民意民情、传递诉求、汇集民智、监督举报的主要渠道。在全新的环境下,如何正确认识网络舆论的重要性,如何进一步加强互联网舆情建设、有效利用网络舆情,已经成为摆在各级政府和企事业单位面前的重大课题。

经过多年的发展,我国网络舆情分析师队伍已初具规模,并

为党政机关和企事业单位提供基础的舆情服务。但是,一些部门和行业存在的问题也逐渐凸显,主要是网络舆情分析师大都缺少必要的知识储备和技能训练,职业素养参差不齐,行为不规范,影响了危机处理的时效性,甚至影响了社会的和谐稳定。

据介绍,此次培训班将邀请国内网络舆情专家,采用案例式、研讨式授课,内容包括舆情信息工作体系、网络舆情的策略管理、舆情的监测和监控管理、网络舆情分析研判、网络舆情应

对、舆情处置案例分析等。培训对象主要针对各级政府机关和行政事业单位,包括宣传、新闻、应急、信访、金融、公安、法院、检察、建设、交通、环保、教育、卫生、广播电视台、网络传媒等部门的主管领导及相关人员;负责网络舆情监管机构、新闻发言人及企事业单位负责人和相关人员。

齐鲁就业金钥匙培训工程咨询及报名电话:
0531-86905038、88597613

新西兰高等教育巡展本周日济南开幕

新西兰驻中国大使馆教育推广处官方支持

你是否知道,新西兰是世界上最年轻的国家(火山形成),拥有着最多样化的自然环境(北岛多火山和温泉,南岛多冰河与湖泊)以及世界上独有的物种(KIWI鸟,不是奇异果哦!)。在《魔戒》以及《霍比特人》系列影片的热映下,新西兰受到了全世界的关注。而新西兰高质量的教育、低廉的教育费用、宽松移民政策,则使其成为近年来留学移民热门国家。

8月24日启德教育集团新西兰教育中心将在济南举办“留学‘新’视界完美‘新’开始——2014启德留学新西兰高等教育巡展”,本届巡展,是山东省独家由新西兰教育署全程参与的官方顶级教育展,届时将现场权威发布新西兰留学最新政策和趋势,拉近广大学生、家长与新西兰名校的距离,为有意前

往新西兰留学的学子提供准确、及时的留学讯息。同时启德留学邀请十余所新西兰顶尖名校为高中生和大学生提供咨询服务和招生面试机会。名校招生官将现场解读最新录取条件和优势专业,启德资深留学专家也将解析新西兰留学潜力专业及择校方案。

本周日(8月24日)下午2:00-5:00,启德留学新西兰高等教育巡展将在济南市千佛山路6号学府酒店3楼举办。直面新西兰精品名校,对话业内资深的留学申请顾问,帮你的孩子成功入读新西兰名校。预约热线:0531-82960666
新西兰八大申请攻略

新西兰院校以八所大学著称,分别为奥克兰大学、奥克兰理工大学、坎特伯雷大学、林肯大学、梅西大学、奥塔哥大学、维多利亚大学、

怀卡托大学。也许有同学会问,想要进入这些世界级的名校就读,是不是很难呢?而事实,并非如此。

国内高中毕业的学生如果想去新西兰就读本科,需要先读一年左右的预科,或者先就读文凭课程,通过转学分的方式进入本科学习。当然,如果想在高考毕业之后直接进入本科学习也是可以的(没错,国内高考成绩也可以用)。目前新西兰有两所高校认可中国的高考成绩,分别为梅西大学与新西兰国立理工大学。其中梅西大学是新西兰八所大学之一,是新西兰最大的一所教育和研究学府,也是新西兰唯一一所真正的全国性大学,拥有新西兰最大的商学院。而新西兰国立理工大学,是新西兰最大的公立理工学院之一,对中国的高考成绩要求是达到二

本录取分数线。

“玩学一体”超赞异国留学体验

还有同学也许会问,在新西兰学习还有什么好处?那当然是可以在留学期间踏遍新西兰南岛以及北岛,饱览壮美景色啦!当然,新西兰有丰富多彩的极限运动,其中最出名的要数位于新西兰南岛的皇后镇,有不少留学生都会选择学校假期跑到皇后镇去打工。不但可以赚取酬劳,还可以玩转各种极限运动包括蹦极、跳伞、喷射艇、滑翔伞、蹦极火箭、峡谷荡秋千、洞穴漂流等等,体验“最强心跳”。简单来说,来新西兰留学,“玩学一体”,超赞异国留学体验妥妥的。

了解更多新西兰留学信息,不能错过本周日即将开幕的启德留学第三届新西兰高等教育巡展。预约、咨询热线:0531-82960666

山东合兴海外投资移民项目正式启动

近日,由山东合兴出入境服务有限公司主办、中港国际投资集团协办的“2014中国移民海外投资论坛暨山东合兴海外投资移民项目发布会”启动仪式举行。在启动仪式上,中港国际投资集团董事局主席David先生表示,在欧洲经济复苏之际以及投资移民项目在美国、加拿大、希腊、澳洲等国家发展的大好形势下,希望能够通过此次与山东合兴出入境服务有限公司的战略合作,为山东人民带来新的投资发展机遇。同时,主办方总经理罗玉平先生也表示,此次活动就是以讨论投资移民的发展现状趋势以及山东合兴投资移民项目给整个山东的投资移民市场所带来的全新视野及良好发展环境为主要目的,让山东民众对山东合兴出入境服务有限公司业务具有全面认知和了解。

启德留学
做最专业的留学机构

山东省独家新西兰使馆官方支持留学展

新西兰留学展

8月24 星期日 学府大酒店3楼立功厅
(济南千佛山路6号)
14:00-18:00

咨询/预约电话
0531-82960666

高性价选择

工薪家庭首选,无语言直升新名校

留学新名校

新西兰“八大”校,理工学院聚集

官方新分析

新西兰使馆透析“先留学,后移民”

海外新境像

全面认识新西兰当地行业就业趋势

专家面对面

启德留学顾问专家一对一答疑解惑

过来人支招

特邀嘉宾新西兰PR重磅讲座分享



官方讲座(14:00-14:40)

新西兰驻中国大使馆教育推广处官员

【先留学 后移民】

新西兰精英式教育体制;“先留学,后移民”利好政策透析



专家讲座(14:40-15:30)

任凯(新西兰留学、生活、工作八年,新西兰绿卡持有者)

【新西兰求学、就业、移民奋斗史】

真实感受在新西兰的历程;留“新”带来人生新起点



★ 奥克兰大学(新西兰唯一一所全球排名进入前百的大学,世界大学排名94)

★ 奥塔哥大学(世界100强大学,其商学院和梅西大学,奥克兰大学的商学院齐名;医学及其相关专业新西兰排名第1)

★ 堪培拉大学(新西兰八大之一,以工程学和商科专业著称)

★ 梅西大学(商学院是新西兰最早获得AACSB和AMBA认证的学府,新西兰第一商学院)

★ 林肯大学(以和农业相关专业的专业著称,杰出的研究成果为新西兰农牧业提供强大的技术支持)

★ 怀卡托理工学院

★ 太平洋国际酒店管理学院

★ 纳维集团

★ 新西兰高等教育集团

★ 维特利亚国立理工学院

★ 南方理工学院

★ 奥克兰国际学院

★ Study Group学习集团

即日起至9月14日(含当天)签约启德留学澳大利亚/新西兰留学项目的学生,均有资格参加9月14日澳大利亚专场教育展当天举行的抽奖活动。

一等奖(1名):IPAD mini 1台

二等奖(2名):赠送澳洲/新西兰旅游签证1个

三等奖(3名):飞利浦头戴式耳机1只



微信预约有豪礼